

cmchao / January 17, 2011 08:39AM

[彰縣原民課輔復活 弱勢生也可來](#)
彰縣原民課輔復活 弱勢生也可來

【聯合報／記者簡慧珍 / 彰化報導】 2011.01.17 03:12 am

中央補助款沒定案，彰縣政府又沒財源，彰中、彰女原住民學生免費數學課後輔導班因此在去年底畫下句點，彰中校友孫金泉得知後，捐款支付鐘點費，協助課輔班下學期起重新開辦，且一般弱勢生也能參加。

縣政府民族事務科長陳賢生表示，彰中、彰女原住民學生免費數學課後輔導班每期半年，須動支20萬元，過去仰賴原住民委員會補助；去年的經費在年底用罄，縣政府沒財源續辦，今年可否開班須等3、4月核定後才能確定。

縣政府、彰中圖書館和彰化師數學系，合辦彰中、彰女原住民學生免費數學課後輔導班，去年傳出財源無以為繼，原住民學生的家長十分緊張，打電話給彰中圖書館表達擔憂和失望。

彰中圖書館主任呂興忠說，原住民學生加入考上彰中，讀得滿辛苦，尤其是數學往往落後一大截，如果來自弱勢家族，大學學測和指考幾乎只能考上私立「很後面」的學校，落入惡性循環的弱勢命運。

彰中校友企業家孫金泉得知後，主動捐款支付鐘點費，數學課輔導班不但重新開張有望，而且擴大到一般弱勢學生，預計下學期招生60人，每星期四晚上6點至9點上課。

【2011/01/17 聯合報】 @ <http://udn.com/>
